

共建 共享 共赢

合肥八中与合肥八一学校联合办学共建班揭牌仪式隆重举行

□ 潘受

昨日上午 10:00,合肥八中与合肥八一学校联合办学共建班揭牌仪式在八一学校操场隆重举行。合肥市教育局基教处处长谢华国、合肥市民办教育协会会长朱志明、合肥八中校长王建明、合肥八一学校董事长崔军、合肥八一学校校长何立中等领导出席仪式。



共建 八中与八一学校共建班今秋招生

在合肥市民办教育协会的引荐下,经合肥市教育局批准,合肥八中与合肥八一学校联合办学,创办共建班。

合肥八中是一所历史悠久、文化底蕴深厚、治学严谨,知名度高的省级示范高中。合肥八中的办学水平在省内名列前茅,质量优异,不仅培养了许多社会各行各业的名人精英,更有从八中走出去的国务院总理、部长等栋梁之才。近年来,合肥八中教学改革创新,教育与国际接轨,创办了国际部,使学校更具个性化和特色化。

合肥八一学校是全国唯一一所实行军校管理模式、办学成果突出的优质民办学校。学校发挥军校管理优势,一次又一次创造了“双差生变双优生”和“低进高出”的成人成才奇迹,为基础教育改革探索了新路子。两校的合作对更好发挥优质教育资源、创办具有特色并与国际接轨的品牌教育、提升合肥基础教育品质具有积极的促进作用。



合肥八中校长王建明致辞

共享 共建班的管理和教学实行五个统一

为进一步深化合作办学,充分发挥两校资源优势,共享优质资源,共同提升管理水平,提高教育教学质量,八中与八一学校共建班将从学校管理、教育教学、师资队伍建设和国际化教育等方面开展深入

交流合作;两校将互派干部进行挂职交流;优秀教师、骨干教师参与集体备课,听评课,示范课;实行统一师资、统一教材、统一进度,统一测试,统一评估,确保共建班教学一流、管理一流、质量一流。

共赢 两校将合力培育优质人才

合作后,两校将以共建班为平台,相互利用对方的办学优势,借鉴对方的办学经验,加大创新步伐和改革力度。合肥八中将尽早实现设备先进、师资雄厚、管理科学,有个性、有特色的国际化学校的目标。合肥八一学校力争成为一所质量优良、特色鲜明、品牌卓越的全国优质民办学校。

合肥八中王建明校长在揭牌仪式上致辞:“八中将与八一学校的领导、老师们一起,共同为我们八一学校的学生们谋划更为卓越的未来,我代表八中表态,一定尽我们所能和八一的老师一起钻研、研究教学业务,共同为提高我们双方各校的教育教学质量不懈努力。面对着如此纪律严明、整齐划一地坐在我面前的学生队伍,我此刻的心情非常激动,这是

我们需要向八一学校学习的地方,相信两校的合作一定是共赢的。”

“尽管八一办学成果突出、社会声誉良好,但与创建全国优质民办学校的办学目标还相差甚远。创办共建班,是八一学校学习、提升、发展的好机会、好平台。因此,我们将以最诚恳的态度、最精细的计划、最务实的行动向合肥八中学习、取经。我们将在八中的指导和帮助下借鉴八中经验,更新教育理念,改革教学方法,扎实开展教学活动,努力提高教学质量;八一学校与合肥八中将合力把共建班办成质量一流、成果一流、声誉一流的高中班。相信,通过合作,双方同舟共济、奋力拼搏,一定能实现办学目标。”合肥八一学校何立中校长在致辞中诚恳地说道。

温馨提示:合肥八一学校面向全国招收小学、初中、高中各年级学生 初一新生5月29日上午综合测评 电话:0551-65393885.65393887.67109777.67109888
校址:安徽省合肥市蜀山区南岗科技园大别山路与梁鸣路交叉点 公交:市内乘3路、20路、22路、快4路至大铺头下转650路即到



三十八中学南陵路分校科技节精彩无限

5月19日,合肥市三十八中学南陵路分校科技活动周暨第二届科技节隆重开幕。科技节上,车模、船模表演精彩不断,创新实验室中,同学们的各项小发明、小制作更是创意无限。

睿趣疯狂机器人也应邀参加本次科技节,精心准备了一系列乐高创意搭建作品和乐高机器人,为同学们带来了一场乐高科技视觉盛宴。

据悉,三十八中学南陵路分校以“开设科技创新校本课程”为新优质学校创建项目,以“让创新精神成为每一个孩子终身发展的不竭动力”为基本理念。学校通过开展科技创新活动,进一步提升了学生的综合素质,增强了学生学习的信心和毅力,培养了学生创新意识和团队合作意识,可以说,开展科技创新活动,为学生打开了一条通向成功的道路。 毕大春 殷江霞

合肥市淮合花园小学开展节水宣传周教育活动

近日,合肥市淮合花园小学开展了“节水在我身边,共建美好家园”系列教育活动。

“节约用水”的宣传标语张贴在学校各个水龙头上方,电子屏滚动着“深入推进城市节水,全面建设节水城市”的文字。

低年级的同学制作了节约用水手抄报,倡导大家保护我们的绿色地球。四(1)班利用班队课时间,向

同学们讲述了世界水资源和我国缺水的情况,一连串的数字和扣人心弦的图片,让同学们深刻地认识到节约用水的紧迫性和重要性。同学们不由想起了生活中浪费水的现象,讨论起平时的生活中怎样节约用水,怎样循环利用水。最后,同学们宣誓倡议,并自发地要号召全校师生节约用水。

郑婕 殷江霞

合肥市兴海苑小学举办首届广播体操大赛

近日,合肥市兴海苑小学举办了首届全校小学生广播体操比赛,副校长阮仁月致开幕辞。

同学们喊着口号,雄赳赳气昂昂地进入比赛场地,步伐整齐,动作一致。比赛结束,全体老师一边跟着欢快的音乐吟诵《弟子规》,一边舞动身姿做韵律操。

据悉,自学校创办以来,每天课间,老师们都要和学生一起边吟诵边做《弟子规》操,早已经形成了学校一道亮丽的风景,同时也让全体师生在运动的同时接受国学的熏陶,更好地传承和发扬了传统文化。

何炼 殷江霞

安庆路第三小学举办亲子电影专场活动

5月19日晚,安庆路第三小学在学校操场隆重举行“拥抱未来,快乐六一”校园文化艺术节之亲子电影专场活动。

据悉,今年是该校开展的第三届亲子露天电影活动。学校以“拥抱未来,快乐六一”作为校园文化艺术节主题,组织学生观看优秀电影作品,通过优秀电影文化感染激励学生,加强学生思想道德教育的同时,也让家长体验亲子活动的快乐,回味露天看电影的情怀。 邹文静 殷江霞

合肥市兴华苑小学赴南京“取经”

近日,第六届小学语文实验教科书课堂教学大赛在南京举行,兴华苑小学郑伟、钱莹莹两位老师跟随新站区小语团队前往观摩学习。

赛后,该校观摩的两位教师相互交流,均感到收获满满。希望带回收获的种子,播种在兴小这片教育的沃土上,让生长在这里的花朵们茁壮成长,努力为兴小教育事业添砖加瓦。 钱莹莹 殷江霞

合肥市新店小学举办讲故事比赛

为了为进一步铸造学生的民族精神,提高学生的道德素养和人文品质,近日,新店小学举行了“传承中华文化 共筑精神家园”讲故事比赛。

活动分为初赛和决赛两个阶段,比赛中,小选手们落落大方、声情并茂地讲述了一个又一个感人的故事,给大家留下了深刻的印象。

经过激烈的竞争,最后五一班的胡敏同学和四二班的韩雨杰获得了此次比赛的一等奖。项欣、王佳宜等同学分获二、三等奖。 王靓 殷江霞